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Sitzungsprotokoll 
 
 

 

 
 

Sitzungsprotokoll 
 

Lfd.Nr.  5/2022 

 

über die GEMEINDERATSSITZUNG der Marktgemeinde Pernersdorf  

am Donnerstag, dem 17. November 2022, um 18,00 Uhr im Sitzungssaal des Amtshauses. 

 

Beginn: 18,00 Uhr                                                                  Ende: 18,50 Uhr 

 

Die Einladung ist am 11. November 2022 mit dem Hinweis, dass die Einladung lt. §48 Abs.2 der NÖ 

Gemeindeordnung 1973, erfolgt. 
 

Anwesend:    Bgm. Johann Kettler 
 

Geschf. Gemeinderäte:  Norbert Bauer 

     Ernst Lang 

Erwin Kasper 

Franz Hofmann 

 

Gemeinderäte:              Jan Manuel Grillmeier 

     Günther Schönauer 

Florian Hofmann 

     Johann Wanek 

Daniela Brunner 

                                                           Stefan Digruber 

     Norbert Eser 

Ing. Rene Kasper 

DI Erich Wittmann 

Franz Just 

Michaela Sturm 
 

Entschuldigt abwesend:  Christian Jassek 

Ewald Just 

 

Außerdem anwesend:  Gerald Trettenhahn 

     Robert Köllner jun. 

 

Vorsitzender:    Bgm. Johann Kettler 

 

Schriftführer:   Christine Sturm 

 

Die Sitzung war öffentlich. 
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Die Sitzung war beschlussfähig. 

Tagesordnung: 

 
1. Eröffnung und Begrüßung sowie Feststellung der Beschlussfähigkeit. 

2. Angelobung des neuen Mitglieds des Gemeinderates, Ergänzungswahl des 

geschäftsführenden Gemeinderates, des Ortsvorstehers und der Ausschüsse. 

 
Zu Pkt.1) Eröffnung und Begrüßung sowie Feststellung der Beschlussfähigkeit. 

 

Der Bürgermeister begrüßt die erschienenen Mitglieder des Gemeinderates recht herzlich und stellt 

die ordnungsgemäße Einladung sowie die Beschlussfähigkeit fest. 

 

Zu Pkt.2) Angelobung des neuen Mitglieds des Gemeinderates, Ergänzungswahl des 

geschäftsführenden Gemeinderates, des Ortsvorstehers und der Ausschüsse 

 

Der Bürgermeister stellt fest, dass als Ersatzmitglied für die zurückgetretene geschäftsführende 

Gemeinderätin Christine Sturm als neuer Gemeinderat Gerald Trettenhahn vom 

Zustellbevollmächtigten der ÖVP Fraktion namhaft gemacht und sodann ordnungsgemäß einberufen 

wurde, nach dem diese schriftlich die Bereitwilligkeit zum Eintritt in den Gemeinderat erklärte. 

 

Nach dem Verlesen der Gelöbnisformel durch den Bürgermeister Johann Kettler legt Herr Gerald 

Trettenhahn durch Handschlag und den Worten „Ich gelobe“, das Gelöbnis ab. Der Gemeinderat ist 

somit wieder vollständig. 

 

Als Nachbesetzungen für den geschäftsführenden Gemeinderat schlägt der Bürgermeister die 

Gemeinderätin Daniela Brunner vor. Für den ordnungsgemäßen Ablauf der schriftlichen, geheimen 

Wahl wird GR Norbert Eser und GR Ing. Rene Kasper betraut. Die mit Stimmzettel vorgenommene 

Abstimmung über den Wahlvorschlag ergibt: 

abgegebene Stimmen   17 

ungültige Stimmen  1     

gültige Stimmen   16         

Die 16   gültigen Stimmen, lauten auf die Vorgeschlagene und diese ist somit gewählt. 

Auf Befragen des Bürgermeisters erklärt die Gewählte die Wahl anzunehmen. 

 

Als Ortsvorsteher für die nicht besetzte KG Pfaffendorf schlägt der Bürgermeister das 

Vorstandsmitglied Daniela Brunner vor, deren Wahl per Akklamation durchgeführt werden kann. 

Der Vorschlag wird angenommen und die vorgeschlagene Gf. Gemeinderätin wird vom Gemeinderat 

einstimmig gewählt. 

Auf Befragen des Bürgermeisters erklärt die Gewählte die Wahl anzunehmen. 

 

Als Ergänzungsmitglied für den Ausschuss Familienausschuss wird Gf GR Daniela Brunner 

vorgeschlagenen. 

Die Wahl des Ausschussmitgliedes für den Familienausschuss wird per Akklamation durchgeführt. 

Der Vorschlag wird angenommen und der vorgeschlagene Gemeinderat wird vom Gemeinderat 

einstimmig gewählt. 

Auf Befragen des Bürgermeisters erklärt der Gewählte die Wahl anzunehmen. 
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Als Ergänzungsmitglied für die Grundverkehrskom. andere Grundstücke wird GR Franz Just             

vorgeschlagen. 

Die Wahl für die Grundverkehrskom. Andere Grundstücke wird per Akklamation durchgeführt. 

Der Vorschlag wird angenommen und die vorgeschlagene wird vom Gemeinderat einstimmig 

gewählt. 

Auf Befragen des Bürgermeisters erklärt die Gewählte die Wahl anzunehmen. 

 

Als Ergänzungsmitglied für den Kassaprüfer der Verwaltungsgemeinschaft der Kläranlage Retzbach-

Retz wird Gf GR Franz Hofmann vorgeschlagenen. 

Die Wahl des Ausschussmitgliedes wird per Akklamation durchgeführt. 

Der Vorschlag wird angenommen und der vorgeschlagene Gemeinderat wird vom Gemeinderat 

einstimmig gewählt. 

Auf Befragen des Bürgermeisters erklärt der Gewählte die Wahl anzunehmen. 

 

Keine weiteren Anträge und Anfragen. 

 

Der Bürgermeister informiert den Gemeinderat über den derzeitigen Stand folgender Projekte: 

 

Radweg Pernersdorf-Watzelsdorf 

Radweg Pfaffendorf-Peigarten 

Hofwiese in Pernersdorf 

 

Weiters wird auch besprochen, ob die Kosten des Asphaltes für die Zufahrt von FA. Malli, die zu 

den Güterwegen der Gemeinde gehört, übernommen werden. Beschluss soll dann bei der 

Vorstandssitzung erfolgen. 

 

Dieses Sitzungsprotokoll wurde in der Sitzung vom                                 genehmigt.  

                                  

      

 

                                                     

..........................................                                          ................................................ 

        Schriftführer                                                                     Bürgermeister 

 

       

 

 

................................................................................................................................................. 

Protokollmitfertiger                                                   Protokollmitfertiger   

 

 


